

El Día de Palencia

DIARIO CASTELLANO DE INFORMACION

PROPIEDAD Y ORGANO DE LA FEDERACION DE SINDICATOS CATOLICO-AGRARIOS DE LA PROVINCIA

REDACCION
Canalejas, 1

ADMINISTRACION
Calle Mayor, 15

Apartado 34

Teléfono núm. 8

PALENCIA

SABADO

29

OCTUBRE 1938

Año 47.—2.ª época

Núm. 15.010

En toda la España liberada se rindió religioso y solemne homenaje a los CAIDOS por la Revolución nacional

Nuestra Capital se sumó con gran fervor a este justo homenaje por nuestros héroes

Recuerdo y gratitud a los CAIDOS

Por S. MEDIAYILLA

Recuerdo y gratitud. Dos palabras que no pueden escindirse ante la contemplación del 29 de octubre, día de los CAIDOS.

Su vida fue un continuo sembrar de virtudes. Flores tempranas que nacieron a la sazón de la madurez del camino del sacrificio. Y ahora son el sirviente de guía. Son las pilas de flores y mozas sobre las que se estriba el edificio de la autonomía de la verdadera España, con sus tres facetas: la Patria, el Pan y la Justicia. Que en su eterno girar y dar vueltas por las flechas del sol, se acerca en nuestra retina con los nombres de Una, Grande y Libre.

Recuerdo por la ausencia —lo presente no se recuerda—, que hoy recordamos caracteres de perennidad: que fueron y... para siempre. No quisieron morir en esta vida de odios y envidias. Les pesaba mucho este cuerpo de arcilla que se mueve con la lentitud del plomo. Quisieron ser voladores. Más veloces que las palomas que contemplaban de vez en cuando por las torres. Más veloces que las águilas imperiales que surcan los aires con orgullo y despotismo. Quisieron ser como el pensamiento como el haz de flechas aprendiendo tiempos negros y borrascosos. Lo fueron.

Ellos habitan en una morada más

allá de los luceros. Arriba, más arriba, están nuestros hermanos caídos, entre coronas de laureos y armonías celestes. Forman la corte del Hacedor.

Pero, antes de emprender el vuelo eterno, dejaron el lastre de su cuerpo en la tierra. Inmolaron su vida por un ideal sagrado: romper las cadenas tiránicas de la opresión rusa.

Los campos de España lo pregonan. Removida la tierra. Sorprenderéis lo reciente del derramamiento. La frescura de la sangre juvenil. Murieron en el seno de la Patria que empezaba a renacer. Y murieron... por ser los mejores.

"Mors martyrum —dijo Tertuliano—, semen cristianorum." Mors martyrum, digo ahora, semen Hispaniae.

Si, la muerte de los caídos es la simiente de la nueva España.

Morir para dar la vida a otros, a nosotros, a España...

Ni la sublimidad de la pluma del Doctor Angélico podría dar solvencia cumplida a estas palabras: MORIR Y ENGENDRAR LA VIDA DE ESPAÑA.

La pluma se arredra y no acierta a proseguir.

Legión de CAIDOS: Gratitud y recuerdo.

Legión de CAIDOS: ¡Presentes!

tonó un responso por los muertos, por Dios y por la Patria.

Terminada la ceremonia la presidencia desfiló ante S. I. el señor obispo, besándole el anillo.

EN LA PLAZUELA DE LA CATEDRAL

El gran gentío que había asistido a la misa de funeral, se estacionó en la amplia plazuela de la Catedral, que ofrecía con este motivo admirable aspecto.

Desde un lugar estratégico de la Santa Iglesia Catedral, el camarada Velloso y Pérez, Batallón, pronunció un elocuente discurso que fué escuchado por la multitud en medio del mayor recogimiento.

Dijo que, cumplido el deber de asistir a la ceremonia religiosa y de pedir a Dios por el alma de los mejores españoles caídos en la lucha debíamos meditar y reflexionar sobre el significado de la fecha que hoy conmemoramos y sobre la razón por la que, aquellos gloriosos caídos ofrecieron su vida y su juventud. Los camaradas que se fueron, dejando en nosotros un hueco en nuestras filas lo hicieron por que reclamaban una España imperial, por que añoraban la España de Fernando e Isabel, aquellos tiempos de gloria y esplendor durante los cuales no se ponía el sol en nuestros dominios por que estaba preso en nuestra corona imperial.

Hizo un bello canto al periodo esplendoroso de nuestra historia afirmando que en España se realizan hechos y gestas heroicas.

Podemos decir, que otros pueblos, contron (con un Anibal, un César o un Napoleón, pero ninguno de éstos tuvo sucesores. En cambio nosotros que fuimos reyes inmortales, hemos tenido la dicha, por don de la Providencia de contar en estas horas heroicas y decisivas con la dirección afortunada de un gran líder único, admiración de propios y extraños.

Al referirse de nuevo y en briosos párrafos a las gloriosas gestas de nuestros héroes y mártires, señaló con trazos afortunados la gran misión que en estos momentos incumbe a cuantos se hallan encuadrados en la Falange, misión de sacrificio y co-

laboración ilimitada enderezada a procurar que no se malogre el sacrificio de nuestros caídos y hacer que su sangre sea fructífera.

Terminó el señor Velloso dirigiendo al cielo una sentida plegaria por los caídos y por España.

El público acogió la última parte del inspirado discurso vitoreando a España y al Caudillo.

Seguidamente, el jefe provincial del Movimiento, camarada Vega, leyó con voz emocionada la sentida y viril oración por los caídos, de Sánchez Maza, y al finalizar la lectura, la Banda municipal de música interpretó el Himno de los CAIDOS y por último el Cara al Sol.

La muchedumbre, henchida de fervor patriótico, inició seguidamente el desfile.

En otras provincias

BURGOS.—De todas las poblaciones de la España nacional se reciben informaciones en las que se da cuenta de los actos celebrados en conmemoración de la Fiesta de los CAIDOS por Dios y por la Patria.

En Burgos hubo esta mañana misa de réquiem en la Catedral, con asistencia del Prelado y Obispo de Teruel.

La representación del Gobierno la ostentaban los señores conde de Jordana y Amado.

También asistieron varios generales y las más altas jerarquías del Movimiento. La ciudad se asoció al acto llenando el primer templo.

Después de la misa y del responso, todo el público se trasladó al paseo del Espolón, situándose frente al obelisco allí levantado.

El jefe provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS pronunció un discurso alusivo a la fiesta, y la secretaria general de la Sección femenina, Gloria Maqueda, depositó una gran corona de flores naturales.

Por último, el secretario de Prensa y Propaganda, camarada Gutiérrez, leyó la oración a los caídos.

El público prorrumpió en vivas a España y al Generalísimo.

Después de la misa de ritual y la lectura de la oración, el ministro de Agricultura y secretario general del Movimiento ha pronunciado un gran discurso sobre el tema "José Antonio y el 29 de octubre".

A la concentración de flechas y cadetes han asistido más de quince mil muchachos poseídos de excelente espíritu patriótico, y el pueblo sevillano les ha hecho objeto de las más cariñosas ovaciones.

BURGOS.—En los actos hoy celebrados en Valladolid intervino como orador Eugenio Montes.

Dionisio Ridruejo habló en Bilbao; Jesús Suevos, en Badajoz; Angel Riveras, en Vigo; Jesús Muro, en Zaragoza, y Manuel Augusto, en Granada.

Los actos de hoy en Palencia

Con solemnidad y recogimiento en nuestra capital se celebró hoy el homenaje a los CAIDOS por la Patria.

Desde bastante antes de la hora comenzó a acudir a la Santa Iglesia Catedral un gran gentío para asistir a los solemnes funerales que se habían anunciado.

E. T. y de las JONS

S. A. A.

Relación de camaradas que presta este servicio:

DIA 31.—Alejandro Boadilla Castro; Juan Cruz Puertas; Hermógenes Sendino y Virgilio Burón; Pedro Calvo Inclán; Ricardo Villar.

DIA 1 DE NOVIEMBRE.—Emilio Romero Hermano y Daniel Alvarez; Mariano Carriedo y Lorenzo Pérez; Marcos Fraile; Fausto García.

Impresos bien hechos

Imprenta de EL DIA

APARTADO 34

JUNTA PROVINCIAL DE ABASTOS

ADVERTENCIA

Este conocimiento esta Junta de Abastos se hace figurar en las facturas de los artículos un mayor precio para los envases que el que señala el orden de 3 de agosto último "Boletín Oficial" número 46, y por tanto, se advierte que en lo sucesivo no se podrá cargar por ningún envase más cantidad que la que señala dicha disposición para las diversas clases de saquerío.

Delegación de Seguridad Interior y Orden Público

SANCIONES

Han sido impuestas las multas siguientes:

150 pesetas a Pascuala Villamediana Valenaña, por proferir blasfemias contra el santo nombre de Dios.

45 a Luis Alonso San José, vecino de esta capital, por negarse a retirar de un pasillo interior de su domicilio un animal muerto, corriendo con ello peligro la salud pública.

30 a Pablo González, Juan García y Donato García, vecinos de Dueñas, por falta de celo y vigilancia a sus hijos.

30 a María Arenas Gómez, y 30 a Esteban Gutiérrez Cardo de Palencia, por viajar sin salvoconducto.

Sesenta a Santiago García Pastor, sesenta a Fidel Bendito Barrasa y cuarenta y cinco a Prudencio Ortiz, vecino de esta capital, por infracción del código de circulación.

GOBIERNO MILITAR

COMUNICACION

En este organismo y en el día de hoy se ha hecho entrega los obreros y obreras de la fábrica nacional de la cantidad de nueve mil trescientos treinta y nueve pesetas, imputadas de horas de trabajo que dichos obreros y obreras destinan a engrandecer la suscripción nacional.



PRIMER ANIVERSARIO
DE LA SEÑORA

Doña Elisa Escribano Anaya

(Viuda de Francisco Anaya)

que falleció en Boadilla del Camino el día 30 de Octubre de 1937

A LOS 76 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos

D. E. P.

Sus apenados hijos **Julián, M.ª Angeles y M.ª de las Candelas Anaya Escribano**; hijos políticos **José Gil Guerra y Leonor Vicario Pardo**; hermana política; nietos **Elisa, Paquito y Julián Anaya Vicario**; sobrinos, primos y demás familia,

Ruegan a sus amistades una oración por el alma de la finada.

El Excmo. y Rvd. Sr. Obispo de Palencia, ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.



SEGUNDO ANIVERSARIO DE

Don Eugenio del Olmo Saínas

INGENIERO DE MONTES

que falleció en Alar del Rey el día 31 de Octubre de 1936

a los 44 años de edad

después de recibir los Auxilios Espirituales

D. E. P.

Su apenada viuda **Eudisia Velasco Díez**; hija **María Luisa**; hermanos, hermanos políticos, sobrinos, tíos y demás familia,

Suplican a sus amistades una oración por el eterno descanso de su alma.

Los Sres. Sacerdotes que deseen aplicar dicho día la misa por su alma, en todas las parroquias y en San Francisco, de esta ciudad, y en las iglesias de Alar del Rey, recibirán con las gracias la limosna acostumbrada. También será aplicada con igual intención la Exposición del Santísimo en la capilla de las Religiosas Esclavas.

Los Excmos. e Ilmos. Sres. Arzobispo de Valladolid y Obispo de Burgo de Osma, han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Un formidable incendio destruye en Marsella manzanas enteras de importantes edificios

La población rebosa indignación contra los comunistas a quienes se atribuye el colosal incendio

MARSELLA.—Próximamente a las dos y media de la tarde de ayer se declaró un violentísimo incendio en los almacenes de la Canebiere, que constaban de seis pisos y se hallaban contiguos al hotel Noailles.

Media hora después, las edificaciones de la avenida de Garibaldi ardían también. Las casas eran envueltas en llamas que se propagaban con espantosa rapidez hasta el edificio del Banco de la Société General, amenazado también. A las cuatro, toda la techumbre del hotel Noailles caía al suelo con enorme estrépito, alcanzando a un empleado.

Poco después comenzaba a arder el hotel Astoria, las oficinas de la Compañía Air France y otros en la avenida de Canebiere.

A las 17, el enorme siniestro está en su período álgido. Las llamas, con una violencia aterradora, arasan cuanto encuentran al paso. Los turistas y viajeros de los hoteles Noailles y Astoria han perdido todos sus equipajes.

Cuando llega la noche, las llamas iluminan toda la ciudad. Hay noticia de que en el Hospital general han fallecido dos personas por asfixia.

La población rebosa indignación

contra los comunistas, a quienes se atribuye el incendio a causa del discurso que contra ellos pronunció ayer M. Daladier.

Aunque todavía no es posible conocer las causas que han motivado tan horroroso siniestro, se supone bien fundadamente que ha sido intencionado, porque en las "Nouvelles Galeries" las llamas comenzaron a salir de distintos lugares a la vez.

MARSELLA.—El fuego continúa con gran intensidad en la noche. El número de muertos hasta el momento es de siete, desconociéndose el de heridos, que al parecer se aproxima a un centenar.

El viento, que sigue avivando las llamas, hace que el incendio adquiere caracteres impresionantes. Toda la población de Marsella está en la calle.

Daladier y Bonnet, que lograron que su documentación fuera salvada, se han instalado en la Prefectura, en donde, a última hora de la tarde, han celebrado una entrevista con Herriot y Sarraut, conviniéndose en que esta noche se reúna el Consejo político del partido y que mañana sea suspendido el banquete de clausura del Congreso, por lo que las

labores terminarán a las tres de la tarde.

PARIS.—La Prensa de París atribuye a los comunistas la catástrofe. En una edición extraordinaria, "Le

Matin" asegura que se salvaron las actas de todos los ministros y la documentación de Daladier, Bonnet y Manchandau; pero, en cambio, la documentación del funesto Pierre Cot resultó siniestrada.

El número de muertos es de veinte hasta ahora. En los hospitales hay bastantes heridos graves a consecuencia de quemaduras, y pasa del centenar el de heridos leves.—LOGOS.

Toda Italia conmemora con ardiente patriotismo y entusiasmo el XVI aniversario de la Marcha sobre ROMA

Inauguración de importantes obras públicas y embarque para las provincias libias de 20.000 colonos.

DOS ORDENES DE CEREMONIAS

ROMA.—Italia fascista celebra el XVI aniversario de la marcha sobre Roma en una atmósfera de ardiente patriotismo, fe y entusiasmo.

La celebración se caracteriza por dos órdenes de ceremonias, que se desarrollan en todo el país y en el Imperio: homenaje a los muertos por la Revolución y por el Imperio e inauguración de importantes obras públicas. La jornada fué marcada, además, por el embarque en Génova y Nápoles de veinte mil colonos que marcharán a las provincias libias.

Los periódicos de esta mañana, como los de ayer, consagran páginas enteras al aniversario y exaltación del balance soberbio de dieciséis años de vida del régimen, tanto respecto al interior del país como en el campo de la política exterior.

CERCA DE DOS MIL OBRAS IMPORTANTES

ROMA.—En toda Italia han sido inauguradas ayer un total de 1.886 importantes obras públicas de toda clase, construidas en el XVI año del régimen fascista, en las cuales se han empleado veinticuatro millones de jornadas de trabajo.

En Roma, el "Duce" en persona inauguró varias obras de utilidad pública. Mussolini, acompañado de los miembros del Gobierno y altas jerarquías, y aclamado con entusiasmo, empezó por dar principio a los trabajos de demolición para la creación, en el centro de Roma, de una nueva calle que llevará el nombre de "Calle del 23 de marzo", pasando después a inaugurar en otro barrio un nuevo cuartel y el palacio del mando de las tripulaciones de la Marina de Guerra y el imponente edificio que alojará los servicios del Estado civil e impuestos de la ciudad de Roma, en sustitución del antiguo edificio. El "Duce" inauguró seguidamente en la barriada a las puertas de Roma una escuela de Primera enseñanza, la Casa del Fascio y otros edificios públicos, marchando después al lido de Roma, donde, después de haber visitado el trozo de avenida que, paralela al mar, unirá al lido de Roma con Anzio, visitó los trabajos de la Ruta imperial que unirá esta misma avenida con la futura Exposición Universal de 1942.

LOS QUE MARCHAN A LIBIA GENOVA.—La mayor parte de los campesinos que van a embarcar para Libia está constituida por ex combatientes condecorados.

Muchos jóvenes colonos llevan el uniforme de la campaña de Etiopía, las mujeres llevan vestidos de amas de casa rurales, y los muchachos y niños, uniformes de la Juventud italiana del Littorio.

La mayor parte de las familias tienen un número elevado de hijos, y hay varias que tienen hasta diez.

Una prueba de la perfecta organización de los servicios de asistencia a favor de los colonos está demostrada por el episodio de los partos que se han producido tranquilamente en un tren especial durante el viaje, gracias a las medidas tomadas de antemano. Las dos madres y los recién nacidos gozan de excelente salud y fueron, a su llegada a Génova, transportados a bordo de un barco, y los dirigentes de la Obra Nacional de Maternidad e Infancia recogieron las canastillas y otros objetos y una cantidad en metálico a los padres.

EL EMBARQUE DE LAS FAMILIAS RURALES

GENOVA.—Millares de campesinos destinados a la colonización de las tierras de Libia han afundido al puerto de Génova después de atravesar la ciudad en largo cortejo de autobuses y automóviles, entre manifestaciones afectuosas de la población, testimoniando su fraternidad y solidaridad con los legionarios del trabajo agrícola.

El cortejo iba precedido por un automóvil que conducía al mariscal Balbo, gobernador de Libia; al prefecto y a otras autoridades.

Un detalle digno de mención: todos los automóviles necesarios para el transporte de los colonos, de la estación al puerto, han sido facilitados gratuitamente por ciudadanos particulares.

También debe destacarse el orden perfecto de las operaciones de embarque de la masa de campesinos en los distintos barcos y, sobre todo, la organización perfecta de todos los servicios a bordo de los navíos, especialmente en lo que respecta al formidable aprovisionamiento de víveres, que serán facilitados a los colonos a su desembarco en Libia por cantidad suficiente para algunos días, hasta su llegada a las granjas, donde todo está dispuesto para recibirlos y permitirles empezar su nueva vida.

Todos los servicios a bordo de asistencia higiénica y sanitaria han sido inspeccionados por el gobernador, general Balbo.

Es interesante hacer constar que, por razón de la poca edad de la enorme mayoría de los matrimonios, se estima que los veinte mil colonos podrán registrar un aumento anual de un treinta por ciento, de forma que quede doblado su número en cinco o seis años, teniendo en cuenta los nuevos matrimonios.—LOGOS.

PRISIONEROS INGLESES CAJADOS

LONDRES.—El "Daily Herald" órgano del partido laborista, ha publicado una información en su edición del día 25, relativa a la llegada de cuarenta prisioneros británicos, que han sido cañados. Estos pertenecían a la quince brigada internacional y fueron capturados la mayor parte de ellos en el frente del Ebro. Alguno ha estado quince meses en los campos de concentración de prisioneros y el periódico afirma que los hombres tienen buen aspecto y ánimo textualmente que "no tenían nada de que quejarse del trato recibido durante su cautiverio en el campo de concentración de Vialta, provincia de Palencia. Han manifestado que cuando les custodiaban requetés, estos eran poco comunicativos, pero "cuando la guardia fué cambiada por soldados ordinarios de Franco, a estos les gustaba charlar y bromear con nosotros".

EL DISCURSO DE IRUJO

HENDAYA.—El periódico "Euzkadi" órgano de los nacionalistas vascos refugiados en Cataluña, publica íntegro el discurso que pronunció el ministro vasco Irujo en la reunión de las cortes celebrada en el monasterio de San Cugat. El periódico dice que al fin tras de vencer bastantes dificultades, ha logrado el texto íntegro que no ha podido publicar hasta ahora, cuando se ha publicado el diario oficial de sesiones. En el discurso, Irujo dice textualmente a Negrín no hay que decir palabras embobantes con gestos magníficos y conceptos literarios exuberantes a un país y cuando se va a gobernar todos los días, olvidarse de aquellos principios para moverse de es paldas a ellos. Con respecto a la cuestión religiosa dice: "Yo que soy cristiano y católico siento tener que decir al gobierno de la república que ya es tiempo de que los cristianos, que los católicos podamos tener una iglesia abierta" y añade que: "Yo he pedido muchas veces siendo ministro, sin conseguirlo. Después, se refiere Irujo a las afirmaciones que hizo Negrín sobre la pena de muerte y dice textualmente: "No será la primera vez que le oigo a su señoría señor presidente del consejo de ministros: "La pena de muerte debe ser no justa sino ejemplar".

¿CON QUE CARNE EN CONSERVA, EH?

BURGOS.—Unión radio de Madrid, en un alarde de imaginación ha dicho en una de sus últimas emisiones, textualmente, refiriéndose a la pretendida escasez que reina en la zona de Franco, que "ha llegado incluso a faltar carne en conserva que se venía comprando en el extranjero" y añade que durante las últimas semanas ha faltado por completo el aceite.—LOGOS.

POR ATUN Y A VER A STALIN

PERPIÑAN.—Han cruzado la frontera francesa los delegados de la España roja que asistirán en Rusia a la conmemoración del XXI aniversario de la revolución soviética. La expedición organizada por los amigos de la URSS, la integran los siguientes "personajes": por los sindicatos

Felipe Pretel, Enrique Villaseca, Luis López Millán, Ramón Orteneza, Esteban Martínez Herbás, representantes obreros, Tomás Serrat metalúrgico de Madrid, por las mujeres Dolores Bargayo y por los combatientes Eugenio María Morán, aviador, Joaquín Avelil, soldado, Alfonso Fernández Loeches, teniente, Francisco Carrique, comisario, Manuel Corbacho Merino, por los partidos políticos, José Antonio Uribe, comunista, José Torren del partido socialista, unificación de Cataluña, Manuel Torres Campaña, por

PARA NOSOTROS, LA VOZ DEL CAUDILLO ES EL VIENTO DE ESCORIA. Y EL CAUDILLO HA DICHO: ¡MEDIACION, JAMAS!

Unión republicana y José Urquijo, por los vascos. Como intelectuales va Antonio Robira Virgili. Se sabe que esta comisión pedirá a los dictadores rusos que envíen nuevo material de guerra y nuevos aviones a la España bolchevique.

TRES CATEGORIAS EN EL GENERALATO

HENDAYA.—La Gaceta del gobierno rojo, publica una disposición estableciendo tres categorías en los generales del ejército rojo, que serán, general, general de división y teniente general.

LA PULVERIZACION DE LA DEMOCRACIA

BURGOS.—Los momentos presentes son muy graves para el marxismo, dice un manifiesto del partido socialista que publica el periódico "Frente Rojo" de Barcelona.

LOS MINEROS PIDEN PAN

BURGOS.—En Barcelona ha acudido al ministerio de agricultura una comisión de mineros de Almadén para pedir que se les dé pan a los obreros que trabajan en dichas minas. Terminaron promoviendo un gran escándalo y amenazando a abandonar el trabajo si no se les da de comer lo necesario.

TRES MILLONES PARA UNA CAMPANA

PARIS.—"Acción francesa" revela ayer, que en vista de que la campaña a favor de la mediación no ha dado ningún resultado, el gobierno rojo de Barcelona está preparando una nueva maniobra para engañar a la opinión pública internacional. Se concederán importantes subvenciones a ciertos periódicos franceses para que empiecen una campaña con el fin de demostrar que la normalidad está restablecida en la zona roja, que en ella se respeta la religión y que el gobierno de Barcelona se orienta hacia una política moderada, constitucional y democrática. Los periódicos subvencionados deberán sostener que bajo el gobierno de España roja renace la paz y unidad.

Un conocido periodista francés—afirma Acción Francesa ha salido de Barcelona para París con instrucciones y con 3.000.000 de francos, para organizar esta campaña. El periódico recuerda que del llamado Gobierno moderado de Barcelona forman parte hombres como González Peña, condenado a muerte por haber asaltado el banco de España en Oviedo en 1934, y Alvarez del Vayo conocido como una criatura de Moscú.—LOGOS.

UN EDICTO

Don Manuel Pérez Romero, Juez de Primera Instancia de la ciudad y partido de Palencia. Por el presente edicto que se publica en los Boletines oficial del Estado y de esta provincia y periódicos de la localidad, El Diario Palentino y EL DIA DE PALENCIA; hago saber: Que este Juzgado, ante la intervención del referendante, y con intervención del señor representante de la Ley, tramita expediente sobre nombramiento de representante-administrador de los bienes de don Juan Maza López, mayor de edad y vecino de Madrid.

En el asunto relacionado dicté yo lo que adquirió el carácter de firme, nombrando representante de don Juan Maza López, durante su ausencia e imposibilidad de trasladarse a zona liberada, a don Tarasio Fernández Ortiz, mayor de edad, soltero, procurador de los tribunales y vecino de esta ciudad, transfiriendo le la administración de los bienes inmuebles que don Juan Maza López posee en territorio nacional, y otorgándole facultades necesarias a realizar actos en que sea necesaria dicha representación, tales como percibir rentas, celebrar contratos de arrendamientos, satisfacer cargas, conservar las fincas, y demás menester que tienda a beneficiar los bienes y consiguientemente a su propietario.

Al propio tiempo requiero a las personas que por ley se consideren con derecho preferente a administrar los bienes indicados, para comparecer en este Juzgado de primera instancia a ejercitar sus acciones con los debidos comprobantes, en el plazo de diez días las que se hallen en localidades liberadas, y de veinte quienes se encuentren en lugar no liberado, a contar desde el momento en que el Alto Mandó así lo declara, extensivo el requerimiento a quien en la actualidad adeude cantidad alguna, por el concepto que sea, a don Juan Maza López, para retenerlo en su poder, y darla al administrador don Tarasio Fernández Ortiz, e igualmente las que deban verificarlo en lo sucesivo, apercibidos en caso contrario, de la responsabilidad que hubiere lugar por su retraimiento u ocultación.

Dado en Palencia a 27 de octubre de 1938. III Año Triunfal.—El secretario judicial Mariano Velasco.

INFORMACIONES DE LA ZONA ROJA

Ya van camino de Rusia los delegados de los bolcheviques españoles que asistirán al XXI aniversario de la revolución soviética

El número de muertos es de veinte hasta ahora. En los hospitales hay bastantes heridos graves a consecuencia de quemaduras, y pasa del centenar el de heridos leves.—LOGOS.

CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

Sección de información.—Estado Mayor PARTE OFICIAL DE GUERRA correspondiente al día 28 de octubre de 1938. III Año Triunfal. "Sin novedades dignas de mención. Salamanca, 28 de octubre de 1938. III Año Triunfal.—orden de S. E.: el general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO."

Las relaciones de Bélgica con la España nacional

BRUSELAS.—El presidente del Consejo de ministros, Spaak, en una reunión de la Comisión de Asuntos Extranjeros, se ha mostrado en favor del restablecimiento de relaciones con la España nacional y del envío de un agente diplomático a España.

La Comisión de Asuntos Extranjeros dió su aprobación a la propuesta de Spaak y se autorizó a que levantara un proyecto sin demora.

Los artistas japoneses señoras Kozu Kusama y el señor Kurata ofrecieron un magnífico recital al piano y al violonchelo, siendo calurosamente aplaudidos.

En la segunda parte se proyectaron dos películas documentales relativas a las actuales operaciones del Ejército japonés en la China Oriental, tituladas: "Cuando el humo de la batalla se disipa" y "Diario de operaciones navales en China". Todo el público aplaudió la organización y el valor del Ejército japonés, magníficamente trasladado a la pantalla en varios trozos de las batallas libradas en Oriente.

Desde el Teatro Avenida, el público se trasladó a los salones del Hotel Condestable, donde Fátima Chicote sirvió un "cocktail" titulado "Var Say" (Viva el Japón).

El entusiasmo de todos por el manifiesto los lazos, cada vez más estrechos, que unen a la España nacional con el Imperio japonés.—LOGOS.

SECCION DE CULTURA

EN SAN PABLO

DIA 30.—Ultimo domingo del mes de octubre.—A las nueve, exposición de S. D. M., y acto seguido exposición "El Tercer Continente" de los señores Guardia, según el orden seguido en años anteriores, por los señores Rosario de la ciudad, hasta las diez de la tarde. A esa hora se celebró el ejercicio del mes con rosario, sagración al Corazón de Jesús, mon, reserva y Salve solemne.

EN NUESTRA SEÑORA DE LA CAJERA.—Mañana domingo, fiesta de Nuestra Señora de la P. S. dedicada a la casa las once y media, cada hora.

A las ocho, misa de comunión en honor a Cristo Rey. A las ocho y media, misa de comunión, que la Asociación de Nuestra Señora del P. S. dedica a la casa celsa Madre.

A las nueve, misa solemne para el alma de los difuntos.

CINEMA ESPAÑOL

Todos los días SESION CONTINUA DE 5 a 12. SABADO: "Riesgo Fílm" (La producción italiana "EN LA CAJERA") y "TUD DEL PUESTO", y el DOMINGO: "LA NOVIA SECRETA".

CASA DE SOCORRO

Recibieron asistencia familiar en este centro docente. PALMIERA ALONSO, de dieciséis años, de una herida incisa en el espacio interdental derecha.

Continúan las deliberaciones del Congreso de Marsella

El comité político del partido radical socialista aprobó plenamente la conducta de Daladier

MARSELLA.—La sesión matinal del congreso radical-socialista comenzó con un discurso del ministro Manchandau, en el cual expuso la situación económica de Francia, pidiendo la colaboración de todos los franceses para la labor de saneamiento emprendida por el Gobierno.

En la sesión de la mañana y mientras se discutían algunos informes, el comité político se hallaba reunido. Los veinticuatro miembros del mismo discutieron acaloradamente el texto de una proposición del orden del día.

Finalmente, la Comisión, por acuerdo casi total, votó una moción aprobando plenamente la conducta del presidente del partido y del Consejo Daladier.

El comité se declaró enemigo de aventuras para el porvenir y declaró que el partido comunista observa una conducta que hace ya imposible toda colaboración y relación con él.

Este texto será sometido al congreso.

PARIS.—La Prensa radical, los periódicos de derechas y los grandes órganos de información aprueban calurosamente el discurso de Daladier en el congreso del partido radical.

Por el contrario, los periódicos extremistas de derecha e izquierda, como "L'Humanité" y "L'Epoque", critican el discurso de Daladier violentamente.

"Le Populaire" dice que hay divergencias en el seno del partido. Varias jefes radicales soviéticas, y especialmente Herriot, publican frases poco agradables para Daladier.

Se cree que en su discurso de hoy Herriot se pronunciará contra la actitud de Daladier.—LOGOS.

Un buen servicio policiaco Detención de dos jóvenes autores de un atraco a un Labrador de Autilla del Pino

El día 25 del actual, sobre las tres y media de la tarde, cuando venía a esta ciudad Dario Aguado Rodríguez, de 45 años, casado, de profesión Labrador, natural y vecino de Autilla del Pino, con objeto de adquirir unas medicinas, le salieron al encuentro en la carretera, a cuatro kilómetros de Palencia, dos jóvenes vistiendo una camisa azul, y después de exclamar: "¡Manos arriba!", le encañaron con un revólver y una pistola, fingiéndose agentes de Policía secreta, exigiéndole primeramente la documentación y más tarde el dinero que llevaba. Como se resistiera a ello, el de camisa azul le arrebató una cartera que contenía un billete de veinticinco pesetas.

Entonces, los atracadores le dejaron marchar, con la condición de que desistiera de venir a Palencia, obligándole con amenazas a regresar a su pueblo.

A los dos días siguientes, el atracador compareció en la Comisaría de Vigilancia de esta capital, denunciando el atraco, en vista de lo cual el inspector de servicio ordenó a los agentes señores Palacín, Aneas y Campo la práctica de gestiones para

Munich, aprobando sin reservas la política de Daladier y Bonnet, los cuales han evitado todo peligro de guerra en Europa.

En la sesión de la mañana y mientras se discutían algunos informes, el comité político se hallaba reunido.

Los veinticuatro miembros del mismo discutieron acaloradamente el texto de una proposición del orden del día.

Finalmente, la Comisión, por acuerdo casi total, votó una moción aprobando plenamente la conducta del presidente del partido y del Consejo Daladier.

El comité se declaró enemigo de aventuras para el porvenir y declaró que el partido comunista observa una conducta que hace ya imposible toda colaboración y relación con él.

Este texto será sometido al congreso.

PARIS.—La Prensa radical, los periódicos de derechas y los grandes órganos de información aprueban calurosamente el discurso de Daladier en el congreso del partido radical.

Por el contrario, los periódicos extremistas de derecha e izquierda, como "L'Humanité" y "L'Epoque", critican el discurso de Daladier violentamente.

"Le Populaire" dice que hay divergencias en el seno del partido. Varias jefes radicales soviéticas, y especialmente Herriot, publican frases poco agradables para Daladier.

Se cree que en su discurso de hoy Herriot se pronunciará contra la actitud de Daladier.—LOGOS.

La mayor parte de las familias tienen un número elevado de hijos, y hay varias que tienen hasta diez.

Una prueba de la perfecta organización de los servicios de asistencia a favor de los colonos está demostrada por el episodio de los partos que se han producido tranquilamente en un tren especial durante el viaje, gracias a las medidas tomadas de antemano. Las dos madres y los recién nacidos gozan de excelente salud y fueron, a su llegada a Génova, transportados a bordo de un barco, y los dirigentes de la Obra Nacional de Maternidad e Infancia recogieron las canastillas y otros objetos y una cantidad en metálico a los padres.

El embarque de las familias rurales GENOVA.—Millares de campesinos destinados a la colonización de las tierras de Libia han afundido al puerto de Génova después de atravesar la ciudad en largo cortejo de autobuses y automóviles, entre manifestaciones afectuosas de la población, testimoniando su fraternidad y solidaridad con los legionarios del trabajo agrícola.

El cortejo iba precedido por un automóvil que conducía al mariscal Balbo, gobernador de Libia; al prefecto y a otras autoridades.

Un detalle digno de mención: todos los automóviles necesarios para el transporte de los colonos, de la estación al puerto, han sido facilitados gratuitamente por ciudadanos particulares.

También debe destacarse el orden perfecto de las operaciones de embarque de la masa de campesinos en los distintos barcos y, sobre todo, la organización perfecta de todos los servicios a bordo de los navíos, especialmente en lo que respecta al formidable aprovisionamiento de víveres, que serán facilitados a los colonos a su desembarco en Libia por cantidad suficiente para algunos días, hasta su llegada a las granjas, donde todo está dispuesto para recibirlos y permitirles empezar su nueva vida.

Todos los servicios a bordo de asistencia higiénica y sanitaria han sido inspeccionados por el gobernador, general Balbo.

Es interesante hacer constar que, por razón de la poca edad de la enorme mayoría de los matrimonios, se estima que los veinte mil colonos podrán registrar un aumento anual de un treinta por ciento, de forma que quede doblado su número en cinco o seis años, teniendo en cuenta los nuevos matrimonios.—LOGOS.

Para juzgar de la conducta de estos indeseables, diremos que el padre del Pablo se encuentra recluido en la cárcel, por robo. Posteriormente, los agentes señores Aneas y Campo hallaron el revólver escondido debajo de tierra en las inmediaciones del crematorio, no pudiendo recuperar el dinero, por haberse gastado los ladrones.

Estos, con el atestado correspondiente, han sido puestos en la mañana de hoy a disposición del excelentísimo señor gobernador militar de la plaza. Felicitamos a los funcionarios anteriormente citados, por su brillante actuación en este suceso.



FERRITERIA ARIAS BARRIO Y MÉR. 5 PALENCIA

La mujer que es digna que tiene gusto y posición compra todos sus vestidos en las grandes modas y sus gran CASA MARTIN CAMISERIA Y SASTRERIA CABALLESO MAYOR. 78 y 80

En el 2.º Aniversario de "Auxilio Social"

La gran obra creada por la voluntad potente de la Falange y la buena fe de los hombres de España aspira a incorporar las masas necesitadas al entusiasmo de la Patria

Su Santidad el Papa bendice a "AUXILIO SOCIAL"

Excelentísimo señor: Con toda diligencia he presentado a los pies del Augusto Trono del Soberano Pontífice cuanto Vuestra Excelencia me ha participado en atenta comunicación por encargo de la delegación nacional para el servicio de "Auxilio Social" en España.

Su Santidad, que tanto se interesa por la mejor suerte de todos sus hijos y especialmente por la de los pobres, atribulados y desvalidos, se ha complacido sobremedida en conocer todo lo que se hace con espíritu de verdadera caridad cristiana en una obra que tan buenos servicios presta a las actuales circunstancias para remediar gran número de necesidades y enjugar muchísimas lágrimas, particularmente de los niños, hacia

El contenido de "AUXILIO SOCIAL"

"Auxilio Social" quiere incorporar las masas necesitadas al entusiasmo de la Patria, por el único medio seguro: el de asistir las remedando su miseria, el de dotarlas de unas condiciones humanas de vida y elevar su moral a un clima de alegría. Porque sólo así comenzará a ser la Patria, para ellos, el lugar en que hallamos la empresa común y en que cumplimos un destino más alto que el singular y material. Pero, además, por simple solidaridad humana, por simple valoración del hombre, hemos de hacer que de una vez desaparezca la miseria, quede enterrado el hambre y retorne el calor a los hogares.

Daremos al pueblo lo que es del pueblo, sin que nadie tenga que verse obligado a darnos las gracias; lo-graremos fundar en España una entera hermandad, sin que a nadie tenga que parecer extraordinario; establecemos en la práctica los lemas de la Patria, el Pan y la Justicia, sin que para ello sea menester más que la voluntad patente de la Falange y la buena fe de los hombres de España.

Mercedes SANZ BACHILLER
Delegada nacional

OFRENDA Combatiente:

Venimos a ti, hasta la trinchera, para rendir la cuenta gozosa de dos años de labor. Venimos a darte la alegría de saber que no estás solo en la lucha por España.

Tú, en el puesto difícil de los heroísmos. Nosotros, en el trabajo oscuro y deslucido de la retaguardia.

Han pasado ya casi dos años y medio de guerra. Nosotros sabemos de tus penalidades y sufrimientos. Nosotros sabemos la dureza de tu vida sin cama ni descanso; del sueño intranquilo sobre la tierra dura; de la tensión vigilante de la centinela en la noche; de la angustia asfixiada del puesto de escucha en la tierra de nadie; del arranque estremecedor dando el pecho a la ametralladora enemiga.

Puedes combatir tranquilo. Porque en la España de Franco, ganada por ti al marxismo, no hay hambre, frío, ni miseria.

Porque hay lumbre y pan blanco y tibia en los hogares. Porque las madres encuentran solícito cariño en blancos refugios.

Porque la vejez triste recibe amor y asistencia.

Porque el obrero goza un hogar limpio, alegre y cómodo. Tú no luchas en vano. Nosotros tenemos en tu fútil la garantía de nuestra tranquilidad. Tú tienes en nuestro trabajo la garantía de la tranquilidad tuya.

Cuando vuelvas, en la paz, verás la alegría azul y blanca de nuestros Comedores y las manos tiernas alzándose abiertas al cielo.

Oírás tú "Cara al Sol" recio de guerra, hecho canto ingenuo de paz en las voces infantiles.

ASÍ SON NUESTROS SOLDADOS

Acababa de llegar del frente, aturdido, desahogado, roto. Era un combatiente oscuro, un soldado raso.

Se le acercaron dos postulantes en demanda de unos céntimos a cambio del emblema de "Auxilio Social".

Sin decir palabra, casi fímidamente, dejó su calderilla en la lucha. Y luego, despojándose de una alianza de oro —símbolo, recuerdo querido?—, la depositó en el cestillo: "Para España".

Nada más dijo. No pudo decir nada mejor fámipoco. No hemos podido siquiera saber su nombre.

Así son nuestros soldados. Generosos en la trinchera, dando a la Patria la moneda de su sacrificio, de su dolor y de su sangre. Generosos en la retaguardia, en derroche de desprendimiento ejemplar.

El Caudillo, primer español enamorado de la Obra



El "Auxilio Social" es la gran obra del Movimiento, que hace llegar a los últimos lugares la ayuda al desvalido y convierte en realidad tangible las palabras "auxilio" y "solidaridad española".

Francisco FRANCO

CIFRAS ELOCUENTES

Se encuentran actualmente movilizadas por el Servicio Social unas 25.000 mujeres que prestan su cooperación en las instituciones de "Auxilio Social", en las Delegaciones de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. F. S. y en los talleres de confección de ropas para el soldado, en la preparación de medicamentos, en los lavaderos del frente, en las oficinas de información de heri-

dos y muertos y en las instituciones de la Cruz Roja —allí principalmente como enfermeras— y de Canje de Prisioneros, colaborando de esta manera en la Cruzada nacional.

1.645 instituciones de "Auxilio Social" extienden su red bienhechora sobre el territorio nacional y nuestro Protectorado, asistiendo diariamente a 179.262 personas.

Camino que recorren los treinta céntimos

Caen los treinta céntimos en la lucha. ¿Que a dónde van?, se preguntan algunos. La lucha está precintada. Cuando está llena, cuando ya pesa entre unas manos de mujer, vuelve a la Delegación de "Auxilio Social", donde es canjeada por otra vacía, y sigue la camarada de la Sección femenina o la muchacha del Servicio Social su incansable caminar en pos de nuevos donantes.

Las huchas precintadas aguardan la hora oficial en que son abiertas ante una representación del Estado y otra de "Auxilio Social", bajo actuación duplicada: una destinada a la Delegación nacional de la Obra y otra a la Jefatura nacional del Servicio de Beneficencia del ministerio del Interior.

Mensualmente se suman los ingresos obtenidos por las cuestaciones de los de la Ficha azul, que han seguido un trámite parecido. El Estado reconoce a "Auxilio Social" la subvención de una peseta por cada niño asistido —es decir, por cada niño que recibe dos comidas diarias— y de 130 pesetas por cada adulto, en las mismas condiciones. En este presupuesto están comprendidos todos los gastos que pueda tener la Organización: instalaciones, transportes, propaganda, gratificaciones, etc. Una vez oficialmente rendidas las cuentas de entradas —cuestaciones, Ficha azul, etc.— y salidas, el Estado completa el déficit existente entre unas y otras de su fondo benéfico-social. Ensancho, por tanto, el campo de los suscriptores de Ficha azul, se alivia la carga del Estado y se abren a "Auxilio Social" nuevos horizontes de infinitas posibilidades.

ISAAC BLANCO Y SUAREZ DE PUGA
— MEDICINA GENERAL Y PARTOS —
Avenida de Valladolid (Frente a Casa Sabadell)
Consulta: de 12 a 1 y de 3 a 5. PALENCIA

U. Román Baquerín
Especialista en enfermedades del estómago, intestinos y hígado
RAYOS X
Mayor Pral., 28, entresuelo

POSTALES TRIPTICOS
Imprenta de la Federación MAYOR, 15 APARTADO 34
NOTAS POSTALES
CORRESPONDENCIA PARA AMERICA

El próximo miércoles hace dos años que llegó a Palencia el Excmo. Sr. Don Alfredo Arellano, gobernador civil

CUPON PRO - CIEGOS
EL SORTEO DE AYER
En el sorteo celebrado ayer fueron premiados los siguientes números:
Premio de 20 pesetas: número 236.
Premios de tres pesetas: números 40, 69, 422, 560, 605 y 968.

Por medio del presente aviso se pone en conocimiento del público la salida de vapores de Lisboa con correspondencia para los puntos que a continuación se detallan, durante el mes de noviembre próximo, con indicación de la fecha en que cada uno lo efectúa:
Días 1, 9, 15, 25 y 27.—Para Suramérica.
Días 2 y 17.—Para la Habana.
Días 9 y 25.—Para Recife.
Día 17.—Para Nueva York.

Opiniones de otras distinguidas Personalidades

RAIMUNDO FERNANDEZ CUESTA
"El dar pan al que lo necesita y no puede ganarlo, hogar al huérfano, amor al desvalido y educar a los españoles en una auténtica comunidad nacional, no es obra de beneficencia, sino de humana justicia, y esta obra la está realizando "Auxilio Social", demostrando así la capacidad creadora de la Falange y el afán renovador del nuevo Estado."

JOSE MARIA PEMAN
"Cuando el día de mañana la obra de Falange se realice y asiente, encontrará un campo abonado, porque "Auxilio Social", como una vanguardia, habrá conquistado muchas conquistas en los pobres y habrá adiestrado muchas generosidades en los ricos."

GENERAL JUAN YAGUE
"El "Auxilio Social" lleva a los pueblos, con sus cruces, la seguridad de que nuestra Cruzada es de amor y de paz. Con su actuación va destruyendo de los corazones el odio y sembrando el amor. Es la organización de Falange que más camisas rojas va teniendo de azul."

GENERAL JOSE VARELA
"Toda obra social que facilite el bien común, merece gratitud de la Humanidad. Y este mérito lo tiene adquirido la institución nueva, tan ligada al glorioso Movimiento nacional, que se llama "Auxilio Social".

"Auxilio Social" ha logrado algo más: ha conseguido que el necesitado no sienta humillación con el auxilio, ha inculcado la convicción de que lo que se le hace no es en modo alguno una limosna; sino un deber de justicia social. Ha impulsado esta para que se practique con más amplitud y formas más acogedoras que hace unos años; ha mejorado, por ende, el sistema, que viene a ser en definitiva un poderoso elemento de convivencia, por la conjugación de los deberes para con el prójimo, síntesis de lo esencial en toda sociedad cristiana.

En el día del segundo aniversario de la fundación de "Auxilio Social", yo, modesto soldado que ayudo a liberar España de toda influencia extranjera al ser español, a las órdenes de nuestro Generalísimo, veo también que dentro del orden de acción de la retaguardia, esta libra y gana una magnífica batalla con "Auxilio Social", que de nada serviría la victoria por las armas en el frente si paralelamente al nuevo Estado no viera la visión de ir ganando también, mediante sus órganos adecuados, instituciones firmes y sociedad fortalecida, la Paz."

EUGENIO MONTES
"Un viejo escudo español tiene un pozo y un caldero. Y el pozo dice: "Cuanto más doy, más tengo". Este es nuestro señorío antiguo; esta es la caridad, inagotable y fecunda, que suscita el "Auxilio Social".

ESPARA CON FRANCO. FRANCO CONDUCIENDO A TODOS LOS ESPAÑOLES. AHORA, CON LA GUERRA Y POR LA VICTORIA HACIA EL IMPERIO. POR EL IMPERIO, HACIA DIOS

CARBON

Para calefacciones
Para cocinas
Para estufas
Para braseros
Para fraguas

Las mejores calidades y los precios más baratos los encontrará siempre en esta casa

Almacenes "RIVERO"
Avenida de Manuel Rivera, núm. 15. Teléfono 445

ANUNCIOS POR PALABRAS

SE VENDEN trece ovejas abocadas a parir. Para tratar, con Faustino Abad. Las Cabañas de Castilla.

SE VENDEN 50 cameros, 50 primos y 35 machorras. Para tratar, con Víctor Vitores, en Espinosa de Villagonzalo.

SE VENDEN 33 borros próximas a parir, 15 ovejas de varias edades y cinco cancinas, todas ellas para mucha vida. Verlas y tratar (antes de los Santos) con Donato Monzón, en Valdespina.

SE VENDEN 200 ovejas nuevas y gordas, 100 corderos y corderas. Para tratar, con Calixto Sendino, en Saldaña.

MECANICO especializado en máquinas de escribir, se necesita en la CASA GUTIERREZ, con buena retribución. Mayor Principal, 142, Palencia.

LEA USTED EL DIA DE PALENCIA

PERRO EXTRAVIADO.

Se ruega a la persona que haya recogido o sepa del paradero de un perro de raza blanca, con manchas de color canela y cola completa, le entregue o avise a su dueño Leopoldo de Soto (General Mola, 115, 2.º, Palencia), donde se gratificará. Se extravió ayer 26 en la calle Mayor.

SE OFRECEN dos jóvenes educados, buena presencia, para doncellas o acompañar niños. Informes en Mayor Pral., 154-156, 3.º, Palencia.

Facetas internacionales

El Sr. Daladier se ha independizado

Desde hace algún tiempo, el señor Daladier, Jefe del gobierno francés, viene mostrándose a la altura de la destacada misión política a él encomendada. A partir de la histórica fecha de la entrevista de Munich, sobre todo, su orientación en la política internacional se ofrece con líneas claras y precisas en una dirección, la más adecuada para la defensa de los prestigios de Francia en el exterior y la vigorización de sus reservas internas que precisa poner en potencia para hacer frente con éxito al problema económico en que se debate el país vecino.

Esta nueva posición, firme y saludable de Daladier, ha quedado espléndidamente reflejada en un discurso del congreso de Marsella. Francia, como los demás pueblos—ha venido a decir el jefe del Gobierno francés—necesita de la paz, y en ella ha colaborado y seguirá colaborando, acudiendo a todas partes donde pueda unir sus esfuerzos a los de los demás, para que aquella impere. A este fin también lo ha dicho el señor Daladier—quede constancia de que no nos engañarán más las maniobras de los jefes comunistas, cuya actitud, tratando de sabotear nuestra contribución a la paz y de paralizar la actuación del gobierno en este sentido, ha estado a punto de llevarnos a la guerra.

Estas solas declaraciones nos dan perfectamente la medida de la posición diáfana y resuelta en que se coloca al fin el ilustre político francés después de un largo período de vacilaciones y debilidades durante el cual su espíritu observador ha podido obtener muchas y ejemplares experiencias.

La más elocuente y aleccionadora de todas ellas, es la que se refiere al conocimiento de la táctica y de los procedimientos comunistas, siempre enderezados a la destrucción y al aniquilamiento absoluto de los más grandes valores espirituales y materiales

LECHE SAM
EN POLVO para niños y adultos
EXQUISITO PRODUCTO NACIONAL
Depositario: Francisco Quevedo
Sucesor de CANALES

de los pueblos. La falaz mentira de su espíritu pacifista ha quedado al descubierto una vez más durante la última grave crisis europea: al torpedear la actitud conciliadora del gobierno francés, mostrándole su más acusada oposición en el momento de las negociaciones y atacando groseramente a Chamberlain ilustre representante de una nación con la que Francia mantiene una estrecha colaboración fundada en la comunidad de intereses y en la igualdad de derechos. Por otra parte el contenido internacional del comunismo, incompatible con el engrandecimiento de Francia, haciendo obstrucción a la labor de reconstrucción interior que las circunstancias demandan perturban el orden y la estabilidad política o social como el medio más eficaz de anular aquellos esfuerzos y producir en el país un estado general de descomposición favorable a los designios del bolchevismo destructor.

Estas enseñanzas han sacado el señor Daladier de las últimas y antipatrióticas maniobras del partido comunista y dispuesto a aprovecharse de ellas en beneficio del interés nacional, ha arrojado con indignación el pesado y tóxico lastre que embarcaba los movimientos del gobierno para llevar a seguro puerto la nave del Estado francés.

¿Que con esta admirable decisión del señor Daladier ha quedado roto en mil pedazos el frente popular? ¿Pues qué es el frente popular más que un artilugio creado por el comunismo internacional para, a través del mismo, asentar más certamente la puñalada mortal a los pueblos celosos de su independencia, de su grandeza histórica y de su libertad?

ARISTARCO

Para impresos económicos
Imprenta de EL DIA
Mayor, 15 (Federación) Tel., 8

ALISIMO Mayor al día 28 de Triunfal de or. FRANCIS gica con al plomático a Sur de Asuntos Estacionario a la provincia torizado a la provincia efecto sin descom... Embajada Caudillo de Estado Mayor tierra, Aire y Mar, el alcalde de la comisión pública. joneses señoría Lo señor Kurata ministro recital al piano y siendo calorosos parte se proyecta documentos operales china Oriental, sólo el humo de la batallas diario de operaciones. Todo el público organización y el valor on, magnificencia pantalla en otros batallas de... Avenida, el cable, donde Francia un "cocktail" tibio a la Japón. de todos peso de lazos, cada vez más unen a la España Imperio japonés... DE CULTA SAN PABLO mo domingo del las nueve, expació acto segundo expa... el orden segundo... por los socios... ciudad, hasta los... A esa hora se re... más con rosario... Corazón de Jesús... SALVE SOLEMNE. SEÑORA DE LA CA... mingo, fiesta de... desde las seis... y media, cada... misa de comunión a Cristo Rey, y media, misa de la Asociación de... P. S. dedicada a... misa solemne... a España... CONTINUA... DE 5 a 12... Riesgo Films" presento italiana "EN LA QUES... TO" y el DOMINGO... SECRETA... DE SOCORRO... asistencia... centro docente... últimas veinticu... mo, de dieciséis... la inca en el... digital derecha... TERIA ARJA... TIO Y MIE, 5... PALENCIA... que es el... gusto y pos... s, medias y... CASA MAR... A Y SASTRE... BALIBERO... de PERFUM... ayer, 78 y 81

